



Порта-де-Сантьяго – это единственные уцелевшие ворота, что были частью крепости, возведенной в начале 16 века. Известны они также под названием Ворота Святого Джеймса. Форт Фамоса или Крепость Малакка является своеобразным ознаменованием завоевания португальцами Малакки.

Порта-де-Сантьяго, как и весь форт, были построены из материала, полученного в результате разрушения зданий города и гробниц. Были использованы также и строительные камни от уничтоженных в то время мечетей.

История форта, как оборонительного сооружения, насчитывает 130 лет; известно, что лишь голландцам удалось захватить его и в значительной степени разрушить. Более пяти месяцев продолжалась осада, завоеванные и уничтоженные стены со временем были восстановлены захватчиками.

Крепость Малакка в то время получила от новых хозяев название VOC, но при этом сохранился герб «Анпо 1670», который возвышается над воротами и по сей день.

В 1795 году, когда Великобритания подчинила своей короне земли Малакку, было принято решение разрушить форт. Благодаря приезду Томаса Стэмфорда Рафлза, который уважал и любил историю, а также ценные предметы, часть крепости была оставлена. Так, от разобранного на части в 1806 году форта уцелели Ворота Святого Джеймса.